



пробіотик

VIVOКАПС

ФОРТЕ

Склад: кожна капсула містить комплекс пробіотичних бактерій: *Lactobacillus acidophilus* (NCFM®), *Lactobacillus paracasei* (Lpc-37), *Bifidobacterium lactis* (Bi-07), *Bifidobacterium lactis* (Bl-04).

Допоміжні речовини:

фруктоолігосахариди, кремнію діоксид.

Загальна кількість бактерій у капсулі – не менше 1×10^{10} (10 мільярдів) КУО, в тому числі біфідобактерій – не менше 5×10^9 (5 мільярдів), лактобактерій – не менше 5×10^9 (5 мільярдів).

Спосіб вживання: дорослим та дітям з 3 років:

- під час курсу антибіотиків бажано розпочати прийом VIVOКАПС з першого дня курсу і продовжувати прийом протягом всього курсу та ще 5 днів після його закінчення. Приймати по 1 капсулі на день;
- при регулярних кишкових розладах (синдромі подразненого кишечника, діареї, несформованому калі, здутті, коліках) – по 1 капсулі на день протягом 7–14 днів. Після цього можна застосовувати підтримуючий курс (див. нижче);
- при гострому кишковому розладі (харчовому отруєнні) – 3 прийоми по 1 капсулі з інтервалом в 2–4 години; потім по 1 капсулі на день протягом 3–5 днів;
- у подорожах – по 1 капсулі на день впродовж всієї подорожі;
- підтримуючий курс (для підтримки балансу мікрофлори, в тому числі для осіб, які з будь-яких причин не вживають кисломолочні продукти) – по 1 капсулі через день.

Капсули краще вживати під час приймання їжі.

Протипоказання: дітям до 3 років, індивідуальна чутливість до компонентів.

Застереження: дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання. Не використовувати після закінчення кінцевого строку придатності. Вагітним жінкам та жінкам в період лактації перед вживанням необхідно проконсультуватись з лікарем

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Форма випуску: капсули масою нетто 0,35 г. Маса нетто 10 капсул: 3,5 г. Допустиме мінусове відхилення маси нетто 1 капсули 3%.

Склад капсули: гіпромелоза, геланова камедь, діоксид титану.

Умови зберігання: добавки дієтичні повинні зберігатися в упаковці у холодильнику за температури від 2 °С до 8 °С в недоступному для дітей місці. Дозволено відхилення від температури зберігання на період перевезення та вживання капсул строком не більше 30 діб.

Строк придатності: 18 місяців від дати виготовлення.

Дату виготовлення та номер партії виробництва зазначено на упаковці.

НЕ Є ЛІКАРСЬКИМ ЗАСОБОМ.

**Добавка дієтична «Вівокапс ФОРТЕ»
згідно з ТУ У 10.8-3060300036-003:2015**

Виробник: Україна, товариство з обмеженою відповідальністю «ВІВО-АКТИВ».

Адреса потужностей (об'єкта) виробництва (місце знаходження): 07400, Україна, Київська обл., м. Бровари, вул. С. Москаленка, 19 А

www.vivo.ua ☎ **0 800 216 216**